

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. november 13-án, 17.00 órakor megtartandó

Nyilvános ülésére

A Közalapítvány kuratóriumi tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette és a törvényességi ellenőrzést végezte: Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2019. 11. 13-án a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi tartalommal tárgyalta a napirendet az ülésünket megelőzően:

2019. 09. 12-én Markó Gáborné és Horváthné Papp Erika őcsényi lakosok írásban jelentették be a Hivatalnál, hogy az Őcsény Községért Közalapítvány vezetői tisztségeiről egyidejűleg lemondanak. A lemondásuk szóban előterjesztett indoka, az évek óta torlódó és felgyülemlett, el nem végzett feladatok, lásd le nem adott bevallások, beszámolók, stb.

Az elmaradt feladatellátás azt okozta, hogy a Törvényszék a Közalapítvány megszüntetését helyezte kilátásba, ezért sürgősen találni kellett egy pénzügyi szakembert, aki vállalta a sok éves hátralék belátható időn belüli felszámolását. Klézli Erzsébet szekszárdi könyvelő, aki többek között az önkormányzati tulajdonú Kft. és Sportkör könyvelője is, mára 2018. év végéig pótolta minden addigi hiányosságot. Jelen pillanatban a 2019. évi könyvelés várat magára, melyet a könyvelő egy újabb megbízással szintén vállalna.

A lemondott tagok helyett a képviselő-testület feladata a közalapítvány soraiba két új tagot választani. Javaslatom szerint a két megnevezett tag Medvigy Angéla és Kelemen Zsuzsa, akik 2019. évben képviselő-jelöltek is voltak.

A PÜT Bizottság 2019. 11. hó 13-ai ülésén testületi ülésünk előtti órában véleményezte a napirendet, melyről a PÜT elnökétől jelen ülésen tájékozódhatunk.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjék.

**Őcsény Község Önkormányzat képviselő-testületének/2019.
(XI.13.) számú határozata**

**Őcsény Községért Közalapítvány tisztségviselőinek
megválasztásáról**

Őcsény Község Önkormányzat képviselő-testülete akként dönt, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság javaslatát is figyelembe véve Őcsény Községért Közalapítvány elnökének Medvigy Angélát (7133 Fadd, Levendula u. 6.), valamint Őcsény Községért Közalapítvány tiktárának Kelemen Zsuzsát (7143 Őcsény, Rózsa u. 20.) választja.

Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy az alapító okirat módosításáról gondoskodjon.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2019. december 05.

Őcsény, 2019. november 08.

Tisztelettel



Fülöp János
polgármester